

Súd: Okresný súd Prešov
Spisová značka: 3T/66/2023
Identifikačné číslo súdneho spisu: 8123011792
Dátum vydania rozhodnutia: 12. 09. 2024
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: JUDr. Marek Čech
ECLI: ECLI:SK:OSPO:2024:8123011792.1

ROZSUDOK V MENE SLOVENSKEJ REPUBLIKY

Okresný súd Prešov, sudcom JUDr. Marekom Čechom, na hlavnom pojednávaní konanom dňa 12. septembra 2024 v Prešove takto

rozhodol:

Obžalovaní:

A. B., nar. XX.XX.XXXX v C., trvale bytom D. XXX, okr. E.,

ml. F. A., nar. XX.XX.XXXX v C., trvale bytom D. XXX, okr. E.

s ú v i n n í

- z prečinu krádeže podľa § 212 odsek 1 písmeno b) Trestného zákona formou spolupáchateľstva podľa § 20 Trestného zákona a z prečinu poškodzovania cudzej veci podľa § 245 odsek 1 Trestného zákona formou spolupáchateľstva podľa § 20 Trestného zákona, ktoré spáchali tak,

ž e

- dňa 29.03.2023 spoločným konaním, po predchádzajúcej vzájomnej dohode, v čase od 00.15 hod. do 02.30 hod., v obci G., sa vlámali do uzamknutého autobusu zn. IVECO, ECV: C. XXXXX, ktoré bolo zaparkované na odstavnej ploche vedľa obchodu Karmen v obci G., okr. Prešov a to tak, že ml. F. A. železnou tyčou rozbil sklo na predných dverách autobusu a následne cez takto vytvorený otvor vošli do autobusu, kde vypáčili uzamknutú pokladničku v autobuse, z ktorej odcudzili finančnú hotovosť vo výške 56,- Eur, patriacu poškodenému SAD Prešov a. s. a následne z priestoru autobusu odcudzili 2 ks škatuliek cigariet značky Winston červené v hodnote 8,80,- eur, patriace poškodenému D. G. a poškodili sklenenú výplň autobusu - IVECO, ECV: C. XXXXX, patriace poškodenému SAD Prešov a. s., následne odišli na rôzne miesta v obci G. kde poškodili 7 ks OMV, a to OMV - Seat Leon, ECV: C. XXXXX, patriace poškodenému A. H., ktoré bolo zaparkované na ulici pred domom na adrese G. I. XXX, okr. Prešov, čím mu bola spôsobená škoda vo výške 110,- Eur, OMV - VW Passat, ECV: F. XXXXX, patriace poškodenému J. K., ktoré bolo zaparkované na ulici pred domom na adrese G. I. XXX, okr. Prešov a čím mu bola spôsobená škoda vo výške 110,- Eur, OMV - Toyota Yaris, ECV: C. XXXXX, patriace poškodenému J. F., ktoré bolo zaparkované na ulici pred domom na adrese G. I. XXX, okr. Prešov a čím jej bola spôsobená škoda vo výške 85,- Eur, OMV - Dacia Sandero, ECV: C. XXXXX, patriace poškodenému A. C., ktoré bolo zaparkované na odstavnej ploche pred domom na adrese G. I. XXX, okr. Prešov a čím mu bola spôsobená škoda vo výške 90,- Eur, OMV - Škoda Fábria, ECV: C. XXXXX, patriace poškodenému D. F., ktoré bolo zaparkované na parkovisku pred domom na adrese G. I. XX, okr. Prešov a čím jej bola spôsobená škoda vo výške 85,- Eur, OMV - Škoda Superb, ECV: C. XXXXX, patriace poškodenému A. K., ktoré bolo zaparkované na ulici pred bránou domom na adrese G. I. XXX, okr. Prešov a čím mu bola spôsobená škoda vo výške 100,- Eur, OMV - Škoda Citigo, ECV: C. XXXXX, patriace poškodenému L. M., ktoré bolo zaparkované na ulici pred domom na adrese G. I. XXX, okr. Prešov a čím jej bola spôsobená škoda vo výške 100,- Eur a to tak, že železnou tyčou na všetkých

OMV rozbili sklenené výplne na predných dverách na strane vodiča, čím takto svojím konaním spôsobili pre uvedených poškodených - majiteľov vozidiel škodu krádežou v celkovej výške 64,80,- Eur a škodu poškodením v celkovej výške 1556,97,- Eur,

t e d a

- spoločným konaním si prisvojili cudziu vec tým, že sa jej zmocnili a čin spáchali vlámaním a poškodili cudziu vec a spôsobili tak na cudzom majetku malú škodu.

Z a t o i m s ú d u k l a d á

Obžalovanému menom A. B.

Podľa § 212 ods. 1 Trestného zákona a § 42 ods. 1 Trestného zákona súhrnný trest odňatia slobody v trvaní 10 (desať) mesiacov.

Podľa § 49 ods. 1 písm. a) Trestného zákona výkon uloženého trestu podmiennečne odkladá.

Podľa § 50 ods. 1 Trestného zákona určuje skúšobnú dobu podmiennečného odsúdenia v trvaní 2 (dva) roky.

Podľa § 42 ods. 2 Trestného zákona ruší výrok o treste odňatia slobody v trvaní 6 (šiestich) mesiacov s podmiennečným odkladom jeho výkonu na skúšobnú dobu 1 (jedného) roka uložený mu trestným rozkazom Okresného súdu Prešov zo dňa 19.01.2024 sp. zn. 6T/79/2023 ako aj všetky ďalšie rozhodnutia na tento výrok obsahovo nadväzujúce, pokiaľ vzhľadom na zmenu, ku ktorej došlo zrušením, stratený podklad.

Obžalovanému ml. F. A.

Podľa § 98 písm. a) Trestného zákona upúšťa od potrestania, pretože vzhľadom na povahu trestného činu a na doterajší život mladistvého možno dôvodne očakávať, že už prejednanie veci pred súdom postačí na jeho nápravu.

Podľa § 287 odsek 1 Trestného poriadku obžalovaní sú povinní spoločne a nerozdielne zaplatiť z titulu náhrady spôsobenej škody poškodeným:

SAD Prešov, a. s. so sídlom Košická 2, 080 61 Prešov, IČO: 36477125 sumu 932,97 Eur.

D. G., nar. XX.XX.XXXX, trvale bytom G. XXX, N. C. sumu 8,40 Eur.

A. H., nar. XX.XX.XXXX, trvale bytom G. I. XXX, N. C. sumu 40 Eur.

D. F., nar. XX.XX.XXXX, trvale bytom G. I. XX, N. C. sumu 100 Eur.

A. K., nar. XX.XX.XXXX, trvale bytom G. I. XXX, N. C. sumu 100 Eur.

L. M., nar. XX.XX.XXXX, trvale bytom G. I. XXX, N. C. sumu 100 Eur.

J. F., nar. XX.XX.XXXX, trvale bytom G. I. XXX, N. C. sumu 75 Eur.

J. K., nar. XX.XX.XXXX, trvale bytom C., C. I. XXX/XX, okres Košice-okolie, prechodne bytom G. I. XXX, okr. Prešov sumu 100 Eur a

A. C., nar. XX.XX.XXXX, trvale bytom G. I. XXX, N. C. sumu 79 Eur.

Poučenie:

proti tomuto rozsudku možno podať odvolanie do 15 (pätnástich) dní odo dňa jeho oznámenia. Odvolanie sa podáva na Okresnom súde Prešov a rozhoduje o ňom Krajský súd v Prešove. Písomné vyhotovenie tohto rozsudku neobsahuje v zmysle ust. § 172 ods. 2 Trestného poriadku odôvodnenie, pretože po jeho vyhlásení sa obžalovaný aj okresný prokurátor práva podať odvolanie vzdali.